

departement Interne Organisatie

vergadering van
21 februari 2013

Derde Commissie - Verslag van de vergadering

Aanwezig :

Voorzitter:

H. De Sutter

Ondervoorzitter:

Ph. De Coninck

Secretaris:

E. Dooms

Gedeputeerden :

A. Vercamer, G. Versnick,
H Bruggeman

Leden:

G. Anthuenis, Chr. Bauwens,
B. Blommaert,
Fr. Dhondt
O. Evrard,
J. Fiers, A. Gryffroy,
K. Hutsebaut, J. Lemaitre,
H. Leroy, L. Peleman,
M. Pietrala, E. Scheire,
Kr. Van Caneghem,
J. Van Duyse, N. Van Duyse,
J. Verzele,
G. Zenner-De Gryze
M. De Buck, raadsvoorzitter

Plaatsvervangers:

L. Maes, D. Otte, L. Nys

Waarnemers:

-

Verslaggever:

D. De Muynck

Ambtenaren-Technici:

I. Dellaert, P. Fostier,
E. Lauwers

Verontschuldigd :

D. De Meerleer

De vergadering wordt geopend om 18u.

Agenda :

OPENBARE ZITTING

1. Goedkeuring van het verslag van 17 januari 2013

Vorbereiding provincieraad van 27 februari 2013:

2. **Uitgesteld punt:**

Personeel – onderscheiden functiebeschrijvingen
organisatiemedewerker, deskundige, hoofddeskundige: vastlegging
van de functiebeschrijvingen

Gedeputeerde Bruggeman geeft algemene informatie over functiebeschrijvingen. Onder meer over:

- Wat is een functiebeschrijving?
- Wat is het competentiehandboek?
- Waarvoor worden de functiebeschrijvingen gebruikt: selectie, evaluatie en functionering, bij nood tot bijsturing, achterhalen van specifieke opleidingen, ...
- De verdeling van de bevoegdheden: formele onderdelen zoals diploma, ervaring, ... zijn bevoegdheid van de provincieraad, voor de andere onderdelen is het hoofd van het personeel bevoegd.
- Gebruik van de competenties: kerncompetenties, gedragscompetenties en technische competenties. De kerncompetenties zijn loyaliteit, welzijn-milieu-duurzaamheid, klantgerichtheid en verantwoordelijkheidsgevoel.

De uitgebreide informatie over functiebeschrijvingen wordt met het verslag verspreid.¹

Het voorliggend dossier met betrekking tot de functiebeschrijvingen heeft voornamelijk te maken met de beweging om de diplomavereisten breder te maken. Enerzijds omwille van de wijzigingen in benamingen van diploma's, anderzijds omwille van de krappere arbeidsmarkt.

¹ Zie bijlage

./...

Het wordt steeds belangrijker een ruimer potentieel aan kandidaten te kunnen aanspreken.

Raadslid Johan Van Duyse heeft volgende vragen:

- is er een relatie is tussen de functiebeschrijving en de renumneratie?
- is er een relatie tussen de functiebeschrijving en de evaluatie, gekoppeld aan een premie?
- gelden de diplomaverenisten ook bij aanwerving?

Er wordt geantwoord dat:

- elke functiebeschrijving de salarisschaal bevat waarbinnen de betrokken functiehouders verloned wordt;
- er geen vorm van premie voorzien is bij de evaluatie;
- er voor niveau A, B en C diplomaverenisten gelden zoals opgenomen in de rechtspositieregeling; voor niveau D en E zijn er geen diplomaverenisten, tenzij de functiebeschrijving anders aangeeft.

Veel elementen van personeelsbeleid zijn vastgelegd in een kader dat door Vlaanderen is opgelegd, met name het besluit op de rechtspositieregeling van 7/12/2007.

Tijdens een volgende commissievergadering zal meer info gegeven worden over de rechtspositieregeling.

3. Provinciegriffier – vervanging bij gewettigde afwezigheid: erkenning van de waarnemers cf. het besluit van de provinciegriffier van 21 januari 2013: m.n.1. Dirk De Muynck, adviseur-generaal, hoofd van het Departement Interne Organisatie, 2. Martine Haegens, adviseur, hoofd van de dienst Griffie
4. Provincieraad – eretitels: toekennen van de titel van erevoorzitter van de provincieraad en van ereprovincieraadslid aan gewezen provincieraadsleden
5. Personeel – projecten – Opmaak inventaris in het kader van het project "EFRO Realisatie duurzame glastuinbouw Melsele": vaststelling van de contractuele personeelsbezetting en van de bijhorende functiebeschrijving

Raadslid Dooms stelt de opportuniteit van deze beslissing in vraag, nu het onderliggende RUP voorwerp is van een procedure voor de Raad van State.

Gedeputeerde Vercaemer antwoordt dat het beroep niet belet dat intussen voorbereidingen worden getroffen om tijdig in de nodige omkadering te voorzien.

Op vraag van raadslid Pietrala wordt verduidelijkt dat het actieplan waarnaar wordt verwezen nog op te maken is.

Raadslid Gryffroy merkt op dat deze aangelegenheid ook in de 1^o commissie werd besproken en stelt voor om alle aspecten die horen bij een bepaald punt te laten behandelen door dezelfde commissie.

./...

Raadslid Fiers merkt op dat indien dat nodig wordt geacht de centrale beleidscommissie hiertoe kan fungeren.

Na gedachtenwisseling wordt het niet opportuun geacht om thans de huidige bevoegdheidsverdeling tussen de commissies te wijzigen maar deze indien nodig later bij te sturen.

6. Intergemeentelijke samenwerking – VERKO – buitengewone algemene vergadering van 14 maart 2013:
 - Aanduiding van 1 effectieve en 1 plaatsvervangende vertegenwoordiger
 - Mandatering tot instemming met de voorgestelde beslissingen
7. Intergemeentelijke samenwerking – Interwaas – buitengewone algemene vergadering van 20 maart 2013:
 - Aanduiding van 1 effectieve en 1 plaatsvervangende vertegenwoordiger
 - Mandatering tot instemming met de voorgestelde beslissingen
8. Intergemeentelijke samenwerking – Intergem – buitengewone algemene vergadering van 21 maart 2013:
 - Aanduiding van 1 effectieve en 1 plaatsvervangende vertegenwoordiger
 - Mandatering tot instemming met de voorgestelde beslissingen
 - Voordracht van 1 kandidaat – lid van het Regionaal bestuurscomité Noord of Zuid (te kiezen)
9. Intergemeentelijke samenwerking – Imewo – buitengewone algemene vergadering van 18 maart 2013:
 - Aanduiding van 1 effectieve en 1 plaatsvervangende vertegenwoordiger
 - Mandatering tot instemming met de voorgestelde beslissingen
 - Voordracht van 1 kandidaat – lid van het Regionaal bestuurscomité Oost of West of Centrum (te kiezen)
10. Intergemeentelijke samenwerking – Fingem – buitengewone algemene vergadering van 21 maart 2013:
 - Aanduiding van 1 effectieve en 1 plaatsvervangende vertegenwoordiger
 - Mandatering tot instemming met de voorgestelde beslissingen
11. Intergemeentelijke samenwerking – DDS – buitengewone algemene vergadering van 14 maart 2013:
 - Aanduiding van 3 effectieve en 3 plaatsvervangende vertegenwoordigers
 - Mandatering tot instemming met de voorgestelde beslissingen
12. Intergemeentelijke samenwerking – Crematoriumbeheer – buitengewone algemene vergadering van 20 maart 2013:
 - Aanduiding van 1 effectieve en 1 plaatsvervangende vertegenwoordiger

./...

- Mandatering tot instemming met de voorgestelde beslissingen

13. Intergemeentelijke samenwerking – Veneco – buitengewone algemene vergadering van 28 maart 2013:

- Aanduiding van 1 effectieve en 1 plaatsvervangende vertegenwoordiger
- Mandatering tot instemming met de voorgestelde beslissingen

14. Intergemeentelijke samenwerking – Gaselwest – buitengewone algemene vergadering van 22 maart 2013:

- Aanduiding van 1 effectieve en 1 plaatsvervangende vertegenwoordiger
- Mandatering tot instemming met de voorgestelde beslissingen
- Voordracht van Dirk Otte als kandidaat-lid van het Regionaal bestuurscomité Centrum of Oost of West (te kiezen)

Gedeputeerde Vercamer wijst er op dat de keuze van de voor te dragen kandidaat het prerogatief is van de provincieraad.

15. Intergemeentelijke samenwerking – Blijdorp III – buitengewone algemene vergadering van 19 maart 2013:

- Aanduiding van 7 effectieve en 7 plaatsvervangende vertegenwoordigers
- Mandatering tot instemming met de voorgestelde beslissingen

16. Gemeentelijke Administratieve Sancties (GAS): kennisneming van de rapportering over de werking in 2012

Gedeputeerde Versnick kadert de materie in de ondersteuning van de provincie aan de gemeenten en licht het verslag toe.

Raadslid Lemaitre vraagt naar de oorzaken van het percentage dossiers "niet ten gronde". Verder wenst het raadslid te weten of de provincie nog andere initiatieven neemt of zal nemen, andere dan in het verslag vermeld, om de gemeenten/korpschefs op een en ander te wijzen.

Er wordt toegelicht, wat de eerste vraag betreft, dat het welslagen van de Gemeentelijke Administratieve Sancties afhangt van alle actoren in het verhaal.

Wat de tweede vraag betreft is het zo dat de GAS-cel waar mogelijk haar signaalfunctie uitoefent in haar contacten met de gemeenten en met de politie, overigens niet uitsluitend naar aanleiding van de jaarlijkse rapportering.

Naar aanleiding van de nakende wijziging van de GAS-wetgeving is er een studiedag gepland. Ook daar zullen de sanctionerende ambtenaren de mogelijkheid benutten om de aandacht te vestigen op de vormelijke en inhoudelijke vereisten.

Raadslid Fiers vraagt of er geen statistieken beschikbaar zijn over het aantal minderjarige overtreeders.

Verder vraagt het raadslid of het de intentie is de kostenbijdrage die aan de gemeenten wordt gevraagd te verhogen, gelet op de toename van het aantal verweren. De afhandeling en verwerking hiervan kost wellicht meer tijd.

./...

Wat de eerste vraag betreft wordt geantwoord dat het wellicht moet mogelijk zijn, op basis van de database, deze gegevens aan te leveren. Deze zullen bij het verslag worden gevoegd.²

Verder zal er in de toekomst mee worden rekening gehouden deze gegevens eveneens in de jaarlijkse rapportering op te nemen.

Wat de tweede vraag betreft antwoordt gedeputeerde Versnick dat de deputatie niet de intentie heeft om een verhoging van de aangerekende kosten voor te stellen, precies omdat de provincie de gemeenten wenst te ondersteunen. Om die reden moet de werking ook niet volledig kostendekkend zijn.

Raadslid Evrard stelt vast dat een aantal gemeenten vrij weinig dossiers aanhangig maakt en vraagt naar de oorzaken hiervan.

Gedeputeerde Versnick antwoordt dat dit behoort tot de gemeentelijke autonomie.

Aanvullend wordt verduidelijkt dat de sanctionerende ambtenaren optreden namens de gemeenten. Elke gemeente moet hen ook formeel aanstellen. Om die reden behoren de individuele rapporten en onderliggende dossiers ook aan de gemeenten toe.

17. Jury's en commissies: vergoedingen/presentiegelden: goedkeuring van de wijzigingen aan het provincieraadsbesluit van 13 september 2000

Gedeputeerde Bruggeman licht toe waarom een indexering nodig is: (1) het is moeilijker om externe juryleden te vinden, (2) wegens de wijziging in het kader van de sociale zekerheidsbijdrage (3) sinds 2000 is er geen indexering meer geweest, ondanks 11 loonindexeringen.

Raadslid Fiers vraagt of de vergoeding ook van toepassing is voor interne personeelsleden.

De gedeputeerde bevestigt dat dit het geval is, voor zover de prestaties buiten de diensturen vallen.

18. Projectverlenging gedelegeerd aan de Deputatie bij provincieraadsbesluit van 04 juli 2012: kennisneming van de rapportering

Gedeputeerde Bruggeman licht toe dat in juni 2011 de provincieraad de delegatie goedkeurde van de verlenging van projecten, dit onder meer omwille van continuïteit en late beslissingen over het al dan niet verlengen van projecten door subsidiërende instanties. Toen werd gevraagd om twee keer per jaar terug te koppelen over de goedgekeurde projecten.

19. Personeel – functiebeschrijvingen: vastlegging van de functiebeschrijving van laboratoriummedewerker in het PCM

² Uit nazicht blijkt dat het om 48 dossiers gaat.

./...

20. Varia

Aankondiging dossier – verdere behandeling in het Uitgebreid bureau: Hardware/software provincieraadzaal: actualisatie technische installatie

Het punt wordt ingeleid door gedeputeerde Versnick en aan de hand van een PPT voorgesteld door directeur ICT Fostier.

Bij het projectonderdeel webcasting merkt raadslid Nys op dat het weglaten van uitgeschreven verslagen tot gevolg zal hebben dat niet meer op trefwoorden kan worden gezocht in teksten.

Zij heeft ook bedenkingen bij het nut van het initiatief, de kostprijs in acht genomen, gelet op de beperkte rol van de provincie en haar geringe bekendheid bij het publiek.

Gedeputeerde Vercamer antwoordt dat de provincies niet zelf gekozen hebben voor hun afgeslankt takenpakket maar dat onze provincie desondanks het publiek zo goed mogelijk wil informeren.

Hij voegt daar aan toe dat het aandeel van dit deelproject in de totale kost niet substantieel is.

Gedeputeerde Versnick rondt af met de aankondiging dat dit punt ook nog in het Uitgebreid Bureau aan bod komt.

De vergadering wordt gesloten om 19:15u.

Gent, 25 februari 2013

De secretaris

Elisabet Dooms

De voorzitter

Hilde De Sutter

De verslaggever

Dirk De Muynck